

2 | 要闻

鹤壁日报

铁腕反腐凝聚党心民心

□人民日报评论员

新华社北京7月30日电 发现一起查处一起,发现多少查处多少。7月30日,中央决定,给予郭伯雄开除党籍处分,对其涉嫌严重受贿犯罪问题及线索移送最高人民检察院授权军事检察机关依法处理。这一决定,充分体现了以习近平同志为总书记的党中央推进全面从严治党、依法治军从严治军的坚定决心,表明了党中央坚定不移惩治腐败的坚强意志。

党风廉政建设和反腐败斗争永远在路上。党的十八大以来,以习近平同志为总书记的党中央,以强烈的历史责任感、深沉的使命忧患感、顽强的意志品质推进党风廉政建设和反腐败斗争,一批重大案件得以查处,一批腐败分子纷纷落马。我们横下一条心来反腐败,绝非一时兴起,也不是和谁过不去,而是要承担起历史和人民赋予的责任。不得罪成百上千的腐败分子,就要得罪13亿人民,也要得罪听党话、守规矩的广大党员干部,这是一笔再明白不过的民心账、政治账。

坚决惩治腐败,不是权宜之计;查处腐败问题,也不搞“适可而止”。

继徐才厚之后,“八一”前夕宣布查处郭伯雄,这再次表明,党内决不允许有腐败分子藏身之地。军中也决不允许有腐败分子藏身之地。任何人只要触犯党纪国法,都要严肃查处,绝不姑息、绝不手软,谁都不能心存侥幸心理,谁都不希望法外开恩。“诛一恶则众惧”,把反腐败

安钢集团董事长李涛到我市考察

本报讯 (记者 张心致)7月31日,安阳钢铁集团有限公司董事长、党委书记李涛一行到我市考察,中国广核集团太阳能开发有限公司有关负责人一同考察。副市长朱志言陪同。

李涛一行先后来到鹤壁航盛汽车电子工业园、河南仕佳光子科技有限公司、淇河国家湿地公园、市商务中心区、淇水湾商务休闲区进行了实地考察。

在鹤壁航盛汽车电子工业园,李涛一行来到展厅和生产车间,了解了园区的生产、经营情况。当听说

自己淋雨为他人撑伞 我市城管小伙儿获赞



网友拍摄的城管撑伞照片

本报讯 (记者 朱向阳)7月30日下午6时许,淇滨区突降暴雨。正在云梦巷执勤的一名城管队员见到一位骑电动车的女士忽然摔倒,车上一名七八岁的小朋友也摔倒在地,大哭起来。该城管队员赶忙拿起一把伞冲进大雨中,他扶起两人,支起电动车,给这名女士和孩子撑起了伞。大雨中,那位女士安慰哭闹的孩子好一会儿,在此过程中,城管队员的衣服被雨水浸透。一名网友见证了事发过程,并拍摄了照片上传网络,受到众多网友称赞。截至记者发稿时,回帖已超过400条。

7月31日上午,记者多方打听找到了这名雨中撑伞的好城管。他是淇滨区城管局九州路办事处城管二中队队员吕建军。

据了解,吕建军是一名转业军人,今年4月加入城管队伍。记者见到吕建军时,他显得有些腼腆:“没有啥,就是日常工作中的小事儿,受到大家的夸奖确实很意外。”

浚县王庄镇

建立农村党员活动周制度 规范基层党组织生活

本报讯 (记者 朱向阳)“基层党组织活动的正常开展,使党员学习了党的知识,也强化了党员履行义务的能力。”7月24日,刚刚参加完农村党员学习会的浚县王庄镇北王庄村老党员张同德深有感触地说。

7月初,浚县王庄镇决定将每月的第三周作为农村党员活动周,由镇包村干部组织村党支部召开一次党员会,落实“三会一课”制度,确保基层党组织生活规范化。

活动周期间,以管理区为单位,在所辖村预先召开支委会,讨论研究会议召开的时间和议题,并上报镇党委。为了不影响日常工作,党员会议通常在晚上召开,组织党员集中开展“三严三实”专题教育学习,运用“四议两公开”工作法讨论村内事务,按照“四制三全程”的要求发

展党员。

党员会做到“四必须”,即镇包村干部必须参加所包村的党员会,并做好指导工作;分管基层组织建设的班子成员必须逐村督导包村干部参加党员会,检查会议召开情况;会后村党支部书记必须通过电话联系、上门走访等方式,向外出务工党员和年老体弱无法参加会议的党员通报会议情况,避免党员游离在组织之外;应参加、能参加而未参加会议的党员必须在下次党员会上说明情况。

“活动的开展使党群关系、干群关系进一步密切,民主监督更加有效,党员归属感更加强烈。基层党员必须深刻了解党的各项要求,才能以身作则,消除滋生‘不严不实’作风的土壤。”王庄镇党委副书记靳风泉说。

行走基层 记录发展

山城区鹿楼乡寺湾村91岁老兵讲抗日往事:

“不扛枪打鬼子,俺都觉得白活了”



图为李付坤老人

□本报记者 陈海寅 文/图

“小鬼子把俺村的人祸害得没法儿活了,不去扛枪打鬼子,俺都觉得白活了一回。”7月30日在山城区鹿楼乡寺湾村,今年91岁的

高龄的抗战老兵李付坤向记者讲述了70年前的抗日往事。

亲眼目睹亲人 被日军枪杀

1937年日本帝国主义全面侵华战争开始时,李付坤年仅13岁。因为日军惨绝人寰的侵略,还未成年的他就跟着家人颠沛流离,食不果腹、衣不蔽体。

“俺早就想参军打鬼子,因为年龄小一直没有部队收。”李付坤说,当时汤阴县城就驻扎着日本兵,他们隔三岔五就要对周围农村进行扫荡,烧杀抢掠、无恶不作。村民们有家不能回,有地不能种,不少村民外出逃荒。“俺们也四处乞讨,但到哪儿都一样,到哪儿都得躲着鬼子。”

李付坤16岁那年,他的二姑奶奶被日军枪杀了。“二姑奶奶家是罗村的,到邻近的凉水井村串亲戚。她跟俺三姑奶奶和太姥姥

串完亲戚往回走时,在一个下坡的地方被鬼子看见了。她们没跑掉,二姑奶奶当场被鬼子开枪打死了。”李付坤说,家人后来听说了也不敢去收尸,等到天黑透了才找了块儿木板偷偷把人抬回来下葬。

亲眼目睹了这一切,仇恨的种子就在李付坤的心里生了根。1945年春天,时年21岁的他得知驻扎在林县的八路军部队正在征兵,就毫不犹豫地报了名。

能多杀几个鬼子, 就是死了也值

一入伍,李付坤就领到了一支步枪。“俺摸着光溜溜的枪杆,把牙咬得咯咯响,恨不得马上去杀几个小鬼子。”李付坤说,作为刚入伍的新兵,他的主要任务是操练技能和运送战备物资,不能上前线,这可把他急坏了。

1945年6月,李付坤等待许

久的机会来了:部队接到命令,要去攻打驻扎在辉县县城的日军。当晚临行前,李付坤把自己的装备再三清点,把枪扛在肩膀上,把手榴弹系在腰间。“俺是抱着必死的决心上战场的。”李付坤说。

“俺们趁着夜色摸到辉县外,在玉米地的掩护下,在晚上十点多发起了进攻。”李付坤说,攻城的部队去了两个团,2000多人,不少都是作战经验丰富的老兵。“没有一个人后退,没有一个人怕死,大家互相配合,互相掩护。”

想起那场战斗,李付坤热泪盈眶。“子弹就在头顶、耳边飞,炮弹就在身边不远处爆炸。当时都觉得,生死真是在眨眼间。但要是能让俺多杀几个鬼子,就是死也值得。”李付坤说,那场战斗他们打了整整一夜,直至第二天凌晨4时许。因为对方火力太猛,他们只好暂时撤退。

撤退后,看到昔日一起操练

的战友或负伤或牺牲,李付坤参军以来第一次流泪。

时常教育子女 爱党爱国

后来李付坤又参加了解放战争。1948年,已是班长的他在鹤壁集参加战斗时,被国民党军的机枪打中左大腿,在林县一家部队医院通过手术取出了子弹。

虽然命运无优,李付坤却因此落下了残疾。伤愈后,解放军大军南下,行动不便的他复员回到了家乡。70年前的抗战往事,在李付坤心里留下了难以泯灭的印象。他也一直教育自己的子女要珍惜如今的幸福生活。

“父亲一直教育我们要爱党爱国,因为有党、有国才有家;要知足惜福,因为现在幸福安逸的和平生活来之不易。”李付坤的一儿子李贵群说。

“我们在一起”——鹤壁市各界人士大型义捐义演晚会举行 筹得善款29.9万元

本报讯 (记者 张婷媛)50元、200元、1000元、20000元……7月31日晚7时30分,由市文明办、市妇联、团市委、市工商联、鹤壁日报社、鹤壁市广播电视台共同主办的“我们在一起”——鹤壁市各界人士大型义捐义演晚会如期举行,来自全市80余个党政机关、人民团体、企业协会、社会组织的千余名爱心人士齐聚一堂,为被严重烧伤的浚县卫贤镇赵岗村村民王朋捐款。

义演晚会现场人潮涌动,演职人员统一穿着红色或白色T恤,共同为王朋祈福。晚会在一曲感人至深的合唱《让世界充满爱》中拉开帷幕。随后,晚会用视频的形式回顾了浚县卫贤镇

赵岗村的王庆、王朋兄弟二人被烧伤、接受治疗的过程。在得知兄弟俩的情况后,《淇河晨报》以《哥哥冲锋火场救弟弟双重重伤,巨额医药费愁坏父母》为题,报道了兄弟二人的故事,《鹤壁日报》、《淇河晨报》、《掌尚鹤壁》客户端、鹤壁网微博、微信等鹤壁日报社全媒体都对此事进行了重点跟进。

市妇联及时与伤者家属联系,并向全社会发出紧急号召,组织机关全体人员和爱心企业捐款,先后两次赴兄弟俩所在的浚新乡市第二人民医院,送去善款近4万元。与此同时,网友们也热心转发,引得社会各界爱心人士纷纷伸出援助之手,帮助这

个不幸的家庭。7月27日,王庆由于伤势过重不幸去世,王朋因感染严重急需手术,目前手术仍无着落,还欠医院四五万元医药费。

晚会上,独唱《拉着妈妈的手》,诗朗诵《我们在一起》、对唱《好人好梦》等精彩纷呈的节目不断将义演晚会推向高潮。义演过程中共进行了两轮捐赠,不少单位和企业负责人带头捐款,不少市民也被现场气氛所感染,纷纷离开座位向舞台献出自己的一片爱心。

在爱心拍卖环节,我市青年书法家创作的书画作品及黄河古陶研制厂的黄河古陶工艺品在晚会演出前已被爱心人士认购走。一家爱心蛋糕企业还拿出10

款蛋糕义卖,观众积极认购,慷慨解囊。一个个感人的场景在这里上演。

《淇河晨报》的记者、编辑在前期的采访、编版时对两兄弟的遭遇深表同情,曾为两人捐过款,在晚会捐赠现场,鹤壁日报社党委书记、社长、总编辑张凯上台代表全体员工再次捐款。

截至晚会落幕,据初步统计,现场收到捐款29.9万元,这些善款将全部捐给王朋,用作他的治疗费用。“今天的义演晚会非常成功,达到了预期效果。”市妇联主席李香芳表示,鹤壁是一个幸福之城,是一个充满爱的城市,一家有难万家支援,我们的爱心一定会帮助这个家庭渡过难关。

我市在全市范围内开展 电梯安全大检查,截至目前 检查电梯178部 下达整改指令书8份



7月31日,我市质监部门工作人员在沃尔玛商场内检查电梯。

本报记者 李雪婷 摄

本报讯 (记者 李雪婷)“这几天我们对湖北荆州市安良百货商场内发生事故的电梯厂家——苏州申龙公司生产的自动扶梯进行了重点检查,尤其对扶梯的检修盖板、楼层板、防护挡板等进行了风险排查。”7月31日,记者跟随质监部门工作人员在我市沃尔玛商场检修电梯时,工作人员告诉记者。

近日,湖北省荆州市安良百货商场内发生的电梯意外事故,引起社会广泛关注。为防止类似事故再次发生,我市质监部门在日常巡查的基础上,于7月27日启动电梯安全大检查。8月10日前将对全市范围内自动扶梯与自动人行道逐台进行针对性检查,重点检查盖板、楼层板、防护挡板以及梳齿板等。

据介绍,目前,我市在用电梯共有2552部,苏州申龙公司生产的电梯共有33部。其中与湖北荆州安良百货商场事故中同型号的电梯有4部,全部在沃尔玛商场内,目前已经进行了风险排查。截至目前,质监部门共检查电梯178部,检查企业52个,发现隐患15处,下达整改指令书8份,已经整改13处。

当天,质监部门工作人员对沃尔玛商场内用的扶梯全部掀开检修板、防护挡板等进行了认真检查。省特种设备安全检测研究院鹤壁分院院长朱洪涛告诉记者:“通过检查发现,我市100多部在用自动扶梯、自动人行道的盖板还是比较牢固的。近几年,我市超市商场、酒店宾馆、办公大楼、小区住宅都安装了电梯,我们对电梯检查一直抓得比较紧,湖北荆州安良百货商场电梯事故发生后,我们更是加大了电梯现场监督检查的力度和频次。同时,我们要求使用单位加强对员工的特种设备安全知识、应急救援能力和专业技能的培训,要求维保单位认真开展自查工作。”

“对于在检查中发现的问题,我们要求使用单位和维保单位限期整改,严重的会依法封停电梯,违法违规行为要依法严肃处理。”朱洪涛说。

我省复排百部优秀传统剧目 市豫剧牛派艺术研究院 4部剧目入选

本报讯 (记者 解静怡)为大力弘扬中原优秀传统文化,促进稀有剧种目的保护、传承和发展,近日,省非遗保护中心在全省范围内复排百部优秀传统剧目,市豫剧牛派艺术研究院的传统保留剧目《做文章》《拾女婿》《三愿意》《卷席筒》经专家研讨进行采录。

7月29日,记者在市豫剧牛派艺术研究院见到正在紧张排练的演员们。院长金不换表示,此次采录的4部剧目都是牛派代表戏,彰显牛派丑角艺术。4部戏都十分考验演员功底,唱、念、做、表缺一不可,是对丑角的一个基本考验。

“此次录制的剧目将按照名家、名剧、派别分类入库,供后人查看使用,为我省乃至全国的非物质文化遗产保护留下珍贵资料。我们今后也会从这方面努力,将经典剧目保护下来、传承下去。”金不换说。



1. 鹤壁海尔专卖店何时开业?
2. 鹤壁海尔专卖店在哪儿?
3. 鹤壁海尔专卖店设定的鹤煤集团员工团购日为哪一天?
4. 7月25日~26日,鹤壁海尔专卖店举行了什么活动?
5. 海尔品牌与卡萨帝品牌是什么关系?



答题二维码

扫描答题二维码进入答题页面,答题后即可参与抽奖
答题截止时间:8月10日24时 中奖名单公布时间:8月12日8时

礼品以店内实物为主